
РЕЦЕНЗІЯ  
 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у 

сфері фахової передвищої освіти у структурному підрозділу "Фаховий коледж 

економіки та інформаційних технологій" Приватного акціонерного товариства 

"Приватний вищий навчальний заклад "Запорізький інститут економіки та 

інформаційних технологій" 

 

Спеціальність «Облік і оподаткування» завжди має важливе значення, 

актуальний характер, затребувана на ринку праці. В сучасних умовах розвитку 

економіки України, ситуації на ринку праці вимагають від закладів фахової 

передвищої освіти якісної підготовки конкурентоспроможних 

високопрофесійних фахівців. Фаховий коледж економіки та інформаційних 

технологійу має у своєму арсеналі потужний педагогічний потенціал та 

відповідну матеріально-технічну базу для ефективного виконання такого 

завдання, а рецензована Освітньо-професійна програма містить необхідні умови 

для її виконання. 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» складена з 

дотриманням чіткої структурно-логічної схеми, містить основні компетентності, 

сформовані виходячи із видів і завдань навчання, які розподілені на загальні та 

спеціальні компетентності. Визначення додаткових компетентностей від 

закладу фахової передвищої освіти додає унікальності ОПП, пристосування її 

до Запорізького регіону.   В програмі визначено мету, завдання, зміст, а також 

компетенції, що набуваються й формуються в результаті освоєння навчальних 

дисциплін. Основною метою Освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування, здатних розв’язувати 

типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері обліку, аналізу, 

контролю та оподаткуванню і бути затребуваними на ринку праці. 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» розроблена з 

урахуванням вимог відповідного Стандарту фахової передвищої освіти, ринку 

праці на підставі Національної рамки кваліфікації, за результатами спільного 

консультування фахівців коледжу з різними стейкхолдерами, серед яких 

першочергове місце займали роботодавці та самі здобувачі фахової передвищої 

освіти. Це свідчить про відповідність Освітньо-професійна програми сучасним 

вимогам українських підприємств та установ, що має сприяти успішному 

працевлаштуванню здобувачів фахової передвищої освіти у майбутньому.  




